

**Somogyi nem ér a nevem!**  
**Nem visszakoehat a munkáltató**

Jogellenesnek minősítette a bíróság a Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság azon eljárását, hogy a személyzeti elbeszélgetésen felajánlott és az érintett által elfogadott beosztásba való kinevezést mellőzte, és a korábbi beosztás szerinti kinevezést tartotta fenn a munkáltató, amelyhez alacsonyabb illetmény társult. A Kaposvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság ítélete a magasabb beosztás illetménye különbözetének megfizetésére kötelezte a munkáltatót.

Emlékezetes lehet a Somogy Megyei Rendőr-főkapitányságon szolgálatot teljesítőknek, hogy 2013. január végén személyzeti elbeszélgetéseket folytattak le az állománnyal, és sokan örömmel fogadták a magasabb beosztásba történő kinevezés felajánlását, amelyet el is fogadtak, különösen, mert valójában régóta a felajánlás szerinti magasabb beosztásban teljesítettek szolgálatot, és ezzel a foglalkoztatásuk rendeződni látszott.

Az állománytábla módosítását azonban az ORFK nem hagyta jóvá, arra hivatkozva, hogy annak bérkerete meghaladja az engedélyezettet, így egészen ritka kivételektől eltekintve mindenkit tájékoztató levélben értesített a munkáltató, hogy a beosztás felajánlása jogszabályba ütközik, semmis.

Tagjaink képviseletében szolgálati panaszt terjesztettünk elő, vitattuk, hogy a beosztás felajánlása és annak elfogadása jogszabályba ütköző lenne, és ezt az érvelést a bíróság is osztotta, rámutatva, hogy a kinevezés még a parancs írásba foglalása nélkül is, a felek megállapodása alapján létrejött, ezért az érintettnek jár a magasabb illetmény.

Nem mondhatja tehát a munkáltató, mintha a személyzeti elbeszélgetés gyermekjáték lenne, hogy „nem ér a nevem”, mert a mondóka folytatásával kell számolnia, ismerős?

A Független Rendőr Szakszervezet ismét élen jár a munkavállalói jogok érvényesítésében, és várjuk azon tagjaink vagy az új belépők jelentkezését, akik hasonló jogsérelmet szenvedtek.

Meghatalmazás alapján az igényüket szolgálati panaszban megfogalmazzuk, és annak elutasítása esetén bírósági perben is képviseljük.

Képviselet kérése esetén a meghatalmazás az [www.frsz.hu/meghatalmazasok.php](http://www.frsz.hu/meghatalmazasok.php) oldalról letölthető, és ezt kérjük megküldeni legalább három eredeti példányban a lényeges iratok másolataival (korábbi kinevezés, személyzeti elbeszélgetés jegyzőkönyve, tájékoztató levél a semmisségről, esetleges későbbi kinevezés) a szakszervezetünk címére.

**dr. Oláh Tamás jogtanácsos**